

李强会见法国总统马克龙

李强同法国总理博尔内举行会谈

新华社巴黎6月22日电(记者郑明达 刘芳)当地时间6月22日下午,国务院总理李强在巴黎爱丽舍宫会见法国总统马克龙。

李强首先转达习近平主席对马克龙总统的亲切问候。李强表示,总统先生前不久成功访华,习近平主席同你深入交流,达成系列战略共识,为中法关系发展擘画了蓝图。我访问法国,旨在落实两国元首重要共识,并同法方就加强中法合作深入探讨。

李强指出,中法、中欧各有优势,要进一步加强合作,在深化核能、航空航天等传统领域合作的同时,挖掘在环保、数

字经济、人工智能、先进制造等新兴领域合作潜力,实现互利共赢。中方鼓励中国企业赴法投资。欢迎法国企业分享中国发展机遇。

李强表示,中法同为联合国安理会常任理事国,也是负责任大国,具有共同的发展观、大局观。中方愿同法方继续在国际事务上的沟通协调,支持对方有益倡议,共同应对全球性挑战,促进世界和平稳定。

马克龙愉快地回忆起他今年4月对中国的成功访问,请李强转达对习近平主席的诚挚问候和衷心感谢。马克龙欢迎李强访法并出席新

全球融资契约峰会,表示法方高度重视法中关系,坚持一个中国政策,愿同中方通过法中战略对话、高级别经济财金对话、高级别人文交流机制加强协调,深化航空航天、核能、农食等领域合作。欢迎中国企业来法投资,拓展绿色环保、新能源等新兴领域合作。在充满挑战的世界上,法中应坚持有效的多边主义,促进国际社会团结,完善全球治理,推动解决全球性问题。

双方还就乌克兰危机等共同关心的国际问题交换了意见。

吴政隆等参加会见。

新华社巴黎6月22日电(记者刘畅 邢建桥)当地时间6月22日上午,国务院总理李强在巴黎同法国总理博尔内举行会谈。

李强表示,中法都坚持独立自主,都致力于维护平衡、稳定的国际秩序,推动世界和平与发展。前不久,习近平主席同马克龙总统深入交流,为中法关系发展提供了战略引领。我此次访法,就是要与法方一道落实好两国元首重要共识,推动中法关系高水平发展。

李强指出,中方愿同法方坚持互利互惠,推动双边贸易平衡发展,相互扩大市场准入,不断优化营商环境,拓展新兴合作领域,做大共同利益的“蛋糕”,推动两国务实合作再上新台阶。双方要不断挖掘绿色发展、科技创新、数字经济等方面合作潜力,助力两国实现“双碳”目标,为双方经贸合作扩容提质增效。明年中法将迎来建交60周年、中法文化旅游年和巴黎奥运年

“三年合一”。要以此为契机,打造中法人文交流新高潮。

李强表示,近年来,中法在应对全球性挑战方面密切沟通协作,发挥了重要引领作用。中方愿同法方继续加强在气候、粮食、债务等问题上的合作,在全球性事务中相互支持,共同落实好全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,为世界的长治久安、稳定繁荣贡献力量。

李强强调,中方始终视欧盟为多极世界中的重要一极。中欧加强合作是基于各自利益的战略选择,不针对、不依附、也不受制于第三方。中方愿同欧方加强宏观政策协调,为双方开展长期稳定合作创造条件。希望法方继续发挥积极影响,推动欧洲形成更加客观、理性的对华认知和政策,唱响中欧“合作共赢”主旋律。

博尔内表示,法中交流频繁,合作紧密。法方致力于同中方一道,切实落实两国元首重要共识,不断深化法

中全面战略伙伴关系。双方要办好事,办好对话、高级别经济财金对话、高级别人文交流机制会议,以明年法中建交60周年、文化旅游年和巴黎奥运会为契机,加强人文交流。法方愿参与中国高质量发展,赞赏中方持续传递扩大开放的积极信号,不会采取针对中国企业的歧视性措施,愿深化双边贸易、投资、航空、农食、绿色发展、医疗健康等领域合作,携手应对气候变化等全球性挑战。法方欢迎中国企业投资。欧盟坚持战略自主,不支持“脱钩断链”。

会谈后,两国总理共同见证了航空、空间研究、核能等领域多项双边合作文件的签署。

会谈前,博尔内在法国荣军院为李强举行隆重的欢迎仪式。荣军院广场升起中法两国国旗。军乐队高奏中法两国国歌。李强在博尔内陪同下检阅了共和国卫队。吴政隆等参加上述活动。

李强会见巴基斯坦总理夏巴兹

新华社巴黎6月22日电(记者严明 乔本孝)当地时间6月22日下午,国务院总理李强在巴黎会见巴基斯坦总理夏巴兹。

李强表示,中国和巴基斯坦始终真诚相待、彼此信任、患难与共。中方将继续坚定支持巴方维护国家主权、民族独立和领土完整,支持巴方走适合本国国情的发展道路,支持巴方稳定、发展和繁荣。中方愿同巴方一道,推动中巴全天候战略合作伙伴关系继续发展,推动构建新时代更加紧密的中巴命运共同体。

李强指出,今年是习近平主席提出共建“一带一路”倡议10周年,也是中巴经济走廊启动10周年。中方愿与巴方继续加强共建“一带一路”合作,共同抓好中巴经济走廊重大项目建设,推动走廊高质量发展,更好助力两国经济社会发展。中方将一如既往支持巴方加快发展,增强可持续发展能力。希望巴方坚决有效打击国内各类恐怖组织,确保中国在巴机构和人员安全。双方要共同维护国际公平正义,维护中巴两国乃至广大发展中国家共同利益。

夏巴兹表示,巴中是全天候朋友和铁杆兄弟,两国友谊牢不可破。深化巴中友谊是巴朝野各界共识。巴方感谢中方为巴抗击新冠疫情和发展经济提供的有力支持。巴方恪守一个中国原则,坚定支持中方维护国家主权和领土完整,愿同中方携手推动中巴经济走廊高质量发展,加强各领域互利合作。巴方将尽最大努力保护在巴中国公民和机构安全。巴方反对任何遏制打压中国的图谋,将在多边事务中同中方坚定相互支持。吴政隆等参加会见。

李强会见欧洲理事会主席米歇尔

新华社巴黎6月22日电(记者邢建桥 唐霁)当地时间6月22日晚,国务院总理李强在巴黎会见欧洲理事会主席米歇尔。

李强表示,今年是中国和欧盟建立全面战略伙伴关系20周年。中方愿同欧方一道,办好新一次中欧领导人会晤,加强绿色、经贸、数字等领域合作,为中欧关系发展打开新空间。中国发展给世界带来的是机遇而不是风险,给全球产业链供应链带来的是稳定而不是冲击。希望欧方客观理性看待对华合作,同中方共同维护

中欧务实合作的良好局面。中方愿同欧方共同努力,增强中欧经贸关系的可靠性、稳定性,更好实现互利共赢。

李强指出,中欧没有根本利益冲突,双方都从彼此发展中受益,都坚持战略自主和多边主义,在应对气候变化等全球性议题上有广泛共识。中欧应增强互信,通过成功合作化解疑虑。这有利于中欧共同发展,有利于携手应对全球性挑战,有利于构建多极化世界,符合双方根本利益,也将为世界注入稳定性和

正能量。

米歇尔表示,欧盟坚持一个中国政策,愿同中方加强沟通交流,发展多层次合作关系,推动欧中关系巩固和加强,共同解决气候、卫生健康等领域的全球性问题,构建开放、多极化的世界。中国的发展有利于欧盟和世界,欧盟无意阻碍中国发展,反对“新冷战”和选边站队,希望新一次欧中领导人会晤取得积极成果。

双方还就乌克兰危机交换了意见。吴政隆等参加会见。

李强出席中法工商界晚餐会并致辞

新华社巴黎6月21日电(记者刘畅 唐霁)当地时间6月21日晚,国务院总理李强在巴黎出席中法工商界晚餐会并致辞。法国经济、财政及工业、数字主权部长勒梅尔和100多名两国工商界代表出席。

李强表示,中法建交近60年来,两国关系始终保持积极发展、取得令人瞩目的合作成果。中法关系具有稳定性、时代性、全球性的鲜明特征,两国都主张以团结代替分裂,以合作代替对抗,都致力于维护多边主义,推动完善全球治理,携手应对全人类共同挑战。对此,我们应当倍加珍视、精心呵护。

李强就深化中法合作提出三点倡议:一是共同维护全球产业链供应链安全稳定。相互依赖是经济全球化的必然

结果。中法良好的政治互信使我们在相互依赖中看到稳定性、确定性和共同的发展机遇,而不是风险。我们赞赏法国政府反对阵营对抗和“脱钩断链”。希望中法企业家坚定支持经济全球化,做开放共赢、务实合作的行动派,共同维护中法、中欧产业链供应链稳定和韧性。二是加强中法创新合作。近年来,中法在医药、新能源电池、半导体等领域技术交流涌现出诸多创新成果。展望未来,双方应在高端制造、现代服务业、绿色转型、数字经济等领域还有很大合作潜力。双方应加强企业间创新和技术合作,为中法合作提供新动能,培育新增长点。三是打造良好营商环境。中国将坚定不移深化改革,扩大开放,进一步放宽现代服务业等领域市场准入,稳步扩大规则、规

制、管理、标准等制度型开放,加大知识产权保护力度,打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,依法维护外国企业在华合法权益。希望法方保持市场开放,为中国企业提供公平、公正、非歧视的营商环境。欢迎法国企业继续积极参加中国进博会,进一步开拓中国市场。

李强勉励中法企业家坚定信心、把握机遇、共同努力,在深化经贸合作中实现企业更大发展,推动中法、中欧合作行稳致远。

勒梅尔在致辞中表示,法中关系发展势头良好,取得丰硕成果。法国企业青睐中国,期待深化航空、食品、可再生能源等领域合作,打造高质量伙伴关系,实现合作共赢。吴政隆等出席晚餐会。

共青团十九届一中全会召开 选举产生新一届团中央领导机构 阿东当选为书记处第一书记

新宝、阮海良、李沙沙(女)、余静(女)、张坤、阿东(回族)、陈秀娣(女)、郑晓博、胡盛、胡百精、姚焕、夏帕克提·吾守

尔(维吾尔族)、徐晓、徐勇、郭峰、黄鹤、黄大伟、廖传锦等27人当选为团十九届中央常务委员会委员。

新华社北京6月22日电 中国共产主义青年团第十九届中央委员会第一次全体会议于22日下午在北京举行,选举产生了新一届团中央领导机构。

全会选举阿东为团十九届中央书记处第一书记,徐晓、王艺、胡百精、胡盛(挂职)、夏帕克提·吾守尔(挂职)、余静(兼职)为书记处书记。经差额选举,上官剑、王艺(女)、王勃、卢国栋、邓小燕(女)、冉波、刘向锋、齐虎、齐先国、闫

“首店”是反映消费市场活跃度的重要指标。今年3月,北京市商务局发布首店支持政策,对北京首店、旗舰店、创新概念店落户,单家最高给予100万元资金支持。“真金白银”带动下,北京首店持续聚集。数据显示,今年前5个月,403家品牌首店落地北京,100%提前完成上半年目标。

据介绍,今年湖北将加快永旺梦乐

城、SKP项目等一批商业综合体建设,打造10条高品质商圈商业街,20家省级夜间消费集聚区,支持全省141家“湖北老字号”探索新经营模式,支持社交电商、直播带货、即时零售等新业态加快发展。湖北省商务厅厅长王济民表示,通过打造高品质商圈商业街和夜间消费集聚区等系列举措,今年湖北将持续拓展消费场景,提振大宗消费,推动消费市场加快繁荣。

金视角

康琼艳

为户外劳动者撑起“遮阳伞”

近日,全国迎来持久高温“烤验”,许多人选择“宅”在家中点外卖,外卖配送员因此愈加忙碌,酷暑中奔忙在大街小巷。交通警察、建筑工人等户外劳动者也在坚守岗位,在向他们致敬的同时,保障高温下劳动者的健康权益成为备受关注的话题。

避免高温给劳动者身体健康和生命安全造成损害,先期预防是关键。用人单位要认识到“热死人”并非玩笑,不能单凭经验判断气温高不高、该不该休息,应从源头上积极预防,建立

健全防暑降温工作制度,通过调整工作时间、改善工作环境,加大班次轮换等方式,科学合理安排高温下工作,尽可能避开酷热时段,缩短户外连续工作时间。

《防暑降温措施管理办法》在高温工作、高温保障、高温补贴等方面已有明确规定。但在实践中,有的企业对相关政策执行得不尽如人意。部分用人单位将防暑降温简单理解为“送清凉物资”,让本该按时足额发放的津贴沦为“纸上福利”。还有一些因高温作业患

上热射病的员工难以被认定工伤,劳动者流了汗却寒了心。

保障劳动者权益不能纸上谈兵,需要相关部门合力共为,为劳动者撑起“遮阳伞”。卫生健康要充分研判不同行业、不同岗位人群的防暑降温需求,制定预防措施。工会要代表职工就高温作业劳动保护与用人单位进行协商。人社部门和劳动监察部门要加强执法检查,畅通举报投诉渠道。

高温关怀也要适应新情况、满足

新需求。目前,新就业形态劳动者的权益保护还存在盲点。作为高温劳动保护的重要对象,一些传统保护措施与新就业形态劳动者的工作特性不相适应。譬如,外卖员的工作时段为用餐高峰期,这恰恰是一天中日光最强的时候,很难实行高温时段调休机制。

值得点赞的是,有的外卖平台根据天气状况为骑手动态调整配送范围,减少骑手暴露在户外的时间。各地工会还通过建设户外劳动者服务站点,为新形态劳动者避暑提供便利。行业协会提出倡议为外卖员提供防护用品和休息场所。但这些还不够,为新就业形态劳动者打造一片“绿荫”,有待更多具有创新性和人文关怀的良策出台。相关部门要加紧研究,结合劳动市场的新变化、新趋势更新保护措施。这既是对劳动者价值的尊重和肯定,也体现了社会发展和时代进步。



6月22日,在杭温铁路浙江省台州市仙居永安溪特大桥施工现场,工人在无砟轨道施工。为确保项目按期完工,铁路建设者端午假期坚守岗位,加班加点赶进度。王华斌摄(中经视觉)